

Dice Duarte:

La Paz es Necesaria para la Verdadera Democracia

La paz es imprescindible para que poder cumplir con una democracia auténtica, afirmó ayer el Presidente José Napoleón Duarte, en la sesión-almuerzo

de la Cámara Americana de Comercio de El Salvador.

La participación de to-

dos los sectores es indispensable en una verdadera democracia y la reactivación económica se logrará en la medida que las otras cuatro grandes políticas sean puestas en práctica, venciendo cualquier obstáculo que se presente, agregó.

Es difícil afirmar que es posible reactivar nuestra economía sin paz social. También es difícil reape-

rar la confianza en medio de la violencia, del terrorismo y del salvajismo. Es difícil normalizar nuestra economía sin una auténtica integración nacional y es difícil hacer una democracia en medio de un conflicto persistente, aseguró Duarte.

RESPONSABILIDAD

Dijo que tiene fe y acepta. —Favor pase a la página 27.

La Fuerza Armada Causa 7 Muertos a Terroristas

Siete muertos y un herido, que fue capturado, ha sido el saldo de un enfrentamiento del Ejército y terroristas del FMLN en el caserío San Andrés de la Vega, en San Gerardo, San Miguel.

Además, dicen los informes oficiales, se les decomisó material bélico entre

lo que se encuentra tres fusiles, un radiocomunicador con accesorios, munición y medicinas.

Por parte del Ejército en este enfrentamiento hubo siete heridos.

De la Sexta Brigada, con sede en Usulután, se infor-

—Favor pase a la página 23.

Al Juzgado Militar el Juicio de la Zona Rosa

A un Juzgado Militar fue enviado ayer el llamado "Juicio de la Zona Rosa", en el que se investigan 12 muertes, entre ellas de 6 norteamericanos.

Unos fiscales consultados al respecto, dijeron que en cada tribunal militar hay un fiscal que se encarga casi del cien por ciento de las investigaciones o sea que la misión

de los específicos no es tan importante como en la de los juicios comunes. Sin embargo —dijeron— como siempre son parte del juicio, tendrán que esperar lo que les diga el Fiscal General.

También se informó en otras fuentes judiciales, que los juicios militares

—Favor pase a la página 27.

Ing. Canizález: BCR Pone Barreras a la Reactivación Cafetera

El Banco Central de Reserva confunde y pone barreras a las medidas que el Presidente Duarte ha dictado para reactivar la caficultura nacional, afirma el diputado de ARENA, Ing. Félix Canizález.

Agrega que las diferentes gremiales cafetaleras

que han asistido a la Comisión de Economía y Agricultura, han coincidido en la baja de la producción del café y en la irrentabilidad del cultivo.

El Presidente de la República dictó medidas que

—Favor pase a la página 17.

Maratón Artística Pro-ALFES

En el local de AGAPE, Sonsonate, se llevará a cabo hoy sábado, un maratón artístico a beneficio de la Asociación de Limitados Físicos de El Salvador.

La entrada a presenciar el evento será gratis, pero los asistentes podrán contribuir voluntariamente entregando donativos a las señoritas de ALFES, que estarán uniformadas.

Veintidós artistas se presentarán en el local de AGAPE, entre ellos están: Orquesta ANTEL, César Vallecillos, Walter Artiga, Leticia, Mago Bali, Pepito, Albarino de la Torre, Jor-

—Favor pase a la página 23.



ABOGADO COLOMBIANO. El Dr. Victor Manuel Uribe, abogado colombiano, participó en la II Jornada de Derecho del Trabajo.



BCR CONTRA MEDIDAS. Los diputados de ARENA Ing. Félix Canizález y Dr. Raúl Somoza Alfaro, afirmaron ayer que el Banco Central de Reserva es barrera para las medidas propuestas por el Presidente Duarte.

25 Aniversario de Asociación de Archivistas

La Asociación General de Archivistas celebrará sus 25 años de fundada del 1 al 6 de julio próximo, para lo cual han programado una semana cultural y un curso de Archivos Administrativos, el que será impartido por los técnicos mexicanos Ildelfonso Esquivel Ortiz y Miguel Angel Segura, ambos de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público de México.

Los eventos se realizarán en la terraza del Ministerio de Planificación de 8 a.m. a 12 m., y en el Salón Social de La Concordia, de 4:30 a 5:30 p.m.

El Gobierno mexicano ha prestado su colaboración para que este curso se lleve a cabo, dice el señor

—Favor pase a la página 27.



FUNDARAN MUSEO. El antiguo local del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", declarado Monumento Nacional por la Asamblea será Museo de la Educación. Estudiantes y profesores del INFRAMEN reconocen el decidido apoyo que EL DIARIO DE HOY les dio para lograr su objetivo.



INAUGURAN JORNADA. En el Hotel Sheraton fue inaugurada ayer la Segunda Jornada de Derecho del Trabajo. De izquierda a derecha: Dres. José Ernesto Criollo, Miguel Alejandro Gallegos, Francisco José Guerrero, José Roberto García Alvarado y otros.

Efectúan la II Jornada de Derecho del Trabajo

La Segunda Jornada del Derecho del Trabajo se llevó a cabo ayer en el Hotel Sheraton, organizada por la Asociación Salvadoreña de Derecho del Trabajo.

En el acto inaugural estuvo el Dr. Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte Suprema, y Dr. Miguel Alejandro Gallegos, Ministro de Trabajo, y otros funcionarios especialmente invitados.

El Dr. Victor Manuel Uribe, abogado colombiano, habló sobre la "Negociación Colectiva de Trabajo frente a la Crisis Económica".

También tomaron parte con ponencias especiales los doctores Victor Manuel Uribe, de Colombia y varios abogados salvadoreños representantes de la li-

—Favor pase a la página 29.

Evangélicos Lamentan la Posición de Sacerdotes

La posición que han tomado los dirigentes católicos en relación con la masacre en la Zona Rosa, es lamentado por evangélicos, según informaron ayer a EL DIARIO DE HOY varios de sus miembros.

Los declarantes afirman que la Iglesia Católica se ha separado de su función esencial de ser una guía religiosa y ética para sus

membros, olvidando muchos clérigos que su misión es defender e inculcar la palabra de Dios, tal como se revela en las Sagradas Escrituras.

Según los evangélicos, es grotesco que los pulpitos sirvan para hacer propaganda política o tomar parte en conflictos que nada tienen que ver con la

—Favor pase a la página 23.

Tablero Judicial

Caen Miembros de la "Banda del Mono" en Tonacatepeque

Siete integrantes de la "Banda del Mono" que operaba en Tonacatepeque y sus contornos, fueron capturados por la Policía Nacional, según informe oficial.

Los detenidos se dedicaban a robar y desmantelar vehículos. A la hora de su captura les decomisaron un auto robado y una pistola.

Los acusados han sido identificados como Héctor Escamilla Menjívar, Miguel Angel Iraheta Escobar, Salvador Ramón Lobos Leiva, Carlos Arturo Gaitán, Hugo Alberto Martínez Montes, Héctor Antonio Charvarría y Rafael de Jesús Martínez.

Los siete detenidos ya fueron puestos a la orden del Juzgado de Primera Instancia de Tonacatepeque.

Muere Electrocutado Cuando Cortaba Ramas de un Arbol

José Carlos Vilanova Blanco, de 20 años, murió el

—Favor pase a la página 27.